

各位

会 社 名株式会社北 洋 銀 行代 表 者取締役頭取 石 井 純 二(コード番号 8524 東証第一部・札証)

(訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月14日に発表いたしました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

【訂正箇所】15ページ(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

- 3. 連結財務諸表
- (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(未適用の会計基準等)

- 1. 退職給付会計基準等(平成24年5月17日)
 - (3) 当該会計基準等の適用による影響

(訂正前)

当該会計基準等の適用による影響は、平成26年4月1日に開始する連結会計年度の期首における利益剰余金が2,234百万円増加する予定であります。

(訂正後)

当該会計基準等の適用による影響は、平成26年4月1日に開始する連結会計年度の期首に おける利益剰余金が1,445百万円増加する予定であります。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 株式会社 北洋銀行 経営企画部主計室 佐藤・大石 TEL 011-261-1316